
 
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Виконавчий комітет 

  

                                                                     РІШЕННЯ   

29 лютого.2024 року  № 103                                                                           

        с. Боратин       

 

Про внесення змін до рішення  виконкому 

від 23.02.2023 № 69 « Про  створення комісії 

для комплексного визначення ступеня  

Індивідуальних потреб особи, яка потребує  

надання соціальних послуг»  

 

 З метою комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка  потребує 

надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку ,відповідно до Закону 

України «Про соціальні послуги» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 

року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» ( зі змінами), керуючись ст. 34 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет  сільської ради, 

 

ВИРІШИВ: 

 

          1. Внести зміни до рішення  виконкому від 23.02.2023 № 69 « Про  створення комісії 

для комплексного визначення ступеня Індивідуальних потреб особи, яка потребує  

надання соціальних послуг», а  саме: 

               1) додаток 2  до рішення  «Положення про комісію, для комплексного визначення 

ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг» викласти в 

новій  редакції  ( додається). 

           2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Вікторію Мельник начальника 

служби у справах дітей, сім’ї та соціального захисту населення виконавчого комітету 

Боратинської сільської ради. 

 

 

  

Сільський голова                                   Сергій ЯРУЧИК 

 

Лариса Скиданюк 

 

 

 

 



                                 

Додаток   

до рішення виконавчого комітету 

                                         Боратинської сільської  ради 

                                                                                                      від 29. 02.2024   № 103   

                        

ПОЛОЖЕННЯ 

про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг 

 

І. Загальні положення  

1. Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (далі – комісія) розроблено 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» зі 

змінами. 

2. Положення визначає Порядок створення механізму, загальні організаційні та 

процедурні засади діяльності комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку.  

 ІІ. Основні завдання та принципи діяльності комісії.   

1. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими здійснюється 

комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання 

соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» зі змінами.  

2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання 

соціальних послуг, здійснюється працівником служби у справах дітей, сім’ї та соціального 

захисту населення Боратинської сільської ради, медичними фахівцями КНП «ЦПМСД 

Боратинської сільської ради», та особою яка потребує надання соціальних послуг, або її 

законним представником.  

Очолює комісію завідувачка сектора служби у справах дітей, сім’ї та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Боратинської сільської ради. До роботи комісії  

залучаються  лікарі сімейної медицини, старости,  посадові особи ЦНАПу, депутати. 

         3. Протягом десяти робочих днів після надходження до служби у справах дітей, сім’ї та 

соціального захисту населення Боратинської сільської ради заяви про видача акту проведення 

обстеження сім’ї (для надання соціальних послуг), завідувач сектору служби  збирає  комісію, 

яка виїзджає за адресою, де проживає особа, що потребує надання соціальних послуг, для 

проведення обстеження сім’ї та здійснення комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб даної особи. 

4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг, комісією готується акт проведення обстеження сім’ї 

(відповідно до форми затвердженої наказом Міністерства соціальної політики України від 

29.01.2021 № 37) та висновок про результати комплексного визначення індивідуальних 

потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (далі – висновок), відповідно до 



форми затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 

«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі». Висновок та акт, підписані членами комісії, 

долучаються до особової справи. 

5. Після опрацювання даної справи спеціалістами сектору соціального захисту 

населення Боратинської сільської ради готується відповідь заявнику про призначення 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі або відмова в призначенні.  

 

ІІІ. Організація роботи комісії. 

1. Організаційною формою діяльності комісії є засідання, які скликаються головою 

комісії за необхідністю, та правомочні, якщо в них беруть участь не менше 50% від 

загального складу її членів. 

         2. Рішення комісії приймається більшістю голосів від числа членів, які присутні на 

засіданні, шляхом відкритого голосування. За умови рівного розподілу голосів вирішальним 

є голос голови комісії.  
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